
Descrizione Autore principale
*365 granelli di sabbia. - Mappano : Lito, stampa 1980. - 235 p. : ill. ; 28 cm
*366... e piu storie della natura / di Anne-Marie Dalmais ; illustrate da Annie Bonhomme. - Milano : Fabbri, 1987. - \192! p. : ill. ; 28 cm.Dalmais, Anne Marie
*Abetello, Scheggina e il segreto degli alberi / Olin Kozubek ; traduzione di Jarmila Očkayová. - Reggio Emilia : AGE grafico-editoriale, 1987. - 109 p. : ill. ; 22 cm.Kozubek, Olin
*Ali' baba' e i quaranta ladroni. - F. Panini Ragazzi, 1995
*Alieni a lieto fine / Penelope Lively ; illustrazioni di John Lawrence. - Firenze : Salani, 1992. - 115 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Angela RagusaLively, Penelope
*Alieni a lieto fine / Penelope Lively ; illustrazioni di John Lawrence. - Firenze : Salani, 1992. - 115 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Angela RagusaLively, Penelope
*Alieni marziani e pianeti lontani / C. Cernuschi e M. De Filippo. - Legnano : Ediragazzi, 1993. - 46 p. : ill. ; 26 cm. Cernuschi, Claudio
*Alla conquista di magistar / di Pupi Perati Lenzi. - [Milano] : Piccoli, [s. d.]. - 43 p. : ill. ; 29 cm Perati Lenzi, Pupi
*Alla ricerca della megafragola / D. Toffolo - G. Baldassarri. - \Milano! : Piccoli, c1989. - 47 p. : ill. ; 27 cm. Toffolo, Davide
*Alla ricerca di zio Vlad / [testo di Chiara Francesca Zucco ; illustrazioni di Luca Baggio]. - Gravellona Toce : Paolo Acco, 2009. - 128 p. : ill. ; 20 cm.Zucco, Chiara Francesca
*Anche le pulci hanno la tosse / Fulvio Tomizza ; illustrazioni di Lorena Munforti. - Trieste : EL, 1993. - 41 p. : ill. ; 18 cm Tomizza, Fulvio
*Animali fantastici : Favole, Leggende e Facezie. - Giunti Nardini, 1974 Leonardo : da#Vinci
*Animali nelle favole. - Giunti Marzocco, 1979 Aesopus
*Animali nelle favole. - Giunti Marzocco, 1979 Phaedrus
*ANNI VERDI. - Bompiani, 1984 Cronin, Archibald Joseph
*Bambi / Walt Disney. - Milano : Mondadori, 1988. - 85 p. : ill. ; 28 cm. Disney, Walt
*Basil l'investigatopo. - A.Mondadori, 1985 Disney, Walt
*Bella e sebastiano. - Fabbri, 1985 Aubry, Cecile
*Bertoldo e Bertoldino. - Fabbri, 1980 Croce, Giulio Cesare 
*Bisonte Nero : la mia raccolta di schizzi / scoperti da Anie e Michel Politzer. - Milano : Vallardi, 1978. - 63 p. : ill. ; 32 cm Politzer, Anie
*Brigitta la strega / Carl Norac, Marie-Josè Sacrè ; traduzione di maria emanuela adinolfi. - [Milano] : Piccoli, 1989. - [28] p. : ill. Color. ; 27 cm.Norac, Carl
*Caccia al microfilm / Enzo Russo. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 140 p. ; 19 cm. ((Copertina di Giovanni Mulazzani Russo, Enzo <1946-    >
*Capitani coraggiosi / Rudyard Kipling. - Milano : Piccoli, 1989. - [Edizione integrale] ; 140 p. ; 19 cm. Kipling, Rudyard
*Cappuccetto Rosso, Verde, Giallo, Blu e Bianco / Bruno Munari, Enrica Agostinelli ; [a cura di Bruno Munari] ; illustrazioni degli autori. - Torino : Einaudi, 1981. - [63] c. : ill. ; 24 cmMunari, Bruno <1907-1998>
*Cappuccetto rosso. - Mursia, 1993
*C'era una volta... / Luigi Capuana. - 10. ed. - Firenze : Giunti Marzocco, c1982. (stampa 1984). -  126 p. : ill. ; 27 cm Capuana, Luigi
*Cinquanta storie d'animali / testi di B. solleau, G. P. Fily, ...[et al.] ; illustrazioni di V. Michaut, ...[et al.]. - Milano : Lito, 1986. - 187 p. : ill. ; 27 cm.
*Cion Cion Blu / di Pinin Carpi ; illustrazioni in nero e tavole a colori di Iris De Paoli. - [4. ed.]. - Milano : Vallardi, 1986. - 185 p., [12] p. di tav. : ill. in parte color. ; 25 cmCarpi, Pinin
*Cipí / Mario Lodi e i suoi ragazzi. - Torino : Einaudi, c1972. - 88 p. ; 20 cm. Lodi, Mario <1922-2014>
*Classico giallo : dieci storie di delitto e di indagine. - A.Mondadori Scuola, 1993
*Collefiorito / Marcello Venturi ; illustrazioni di Nella Bosnia. - Trieste : EL, 1993. - 75 p. : ill. ; 17 cm. Venturi, Marcello
*Compagni di gioco dentro e fuori casa : i piccoli amici dei bambini / Andras Tasnadi Kubacska. - 1973. - 180 p. ; 22 cm. Tasnadi Kubacska, Andras
*Con Hannibal sarebbe un'altra cosa / Renate Welsh ; illustrazioni di Antje Burger. - Casale Monferrato : Piemme junior, 1995. - 85 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. a cura di Mario Sala GalliniWelsh, Renate
*Cristoforo Colombo. - ERI ; A.Mondadori, 1985
*Cucho / José Luis Olaizola. - Milano : Vita e Pensiero, [1989]. - 104 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Marina Mauri Olaizola, José Luis
*Cuore. - AMZ, 1989 De_Amicis, Edmondo 
*Curioso come George / di H. A. Rey. - Milano : ElectaKids, 2016. - 103 p. : ill. ; 27 cm. ((Il volume raccoglie le prime due storie della serie classica. - Traduzione di Silvia Lombardi.Rey, H. A.



*Davy crockett e il generale jackson. - MILANO : Fabbri, 1970. - pag.159 cm.23. ((Bibl. Zona Ovest Hill, Tom
*DETECTIVE & DETECTIVE / Queen... [et al.] ; a cura di Francesca Lazzarato. - Milano : A. Mondadori, 1991. - 210 p. 
*Di tutti i colori / Sergio Zavoli ; illustrazioni di Gianni Peg. - Torino : Società editrice internazionale, 1984. - 32 p. : ill. ; 26 cm Zavoli, Sergio
*Dieci enigmi per Sherlock Holmes / Arthur Conan Doyle ; a cura di Daniela Gallo Marchetti. - Torino : SEI, 1995. - VI, 257 p. ; 22 cm. ((Trad. di Valeria MarchioniDoyle, Arthur Conan
*Disavventure di Geronimo / Antonio De Blasio. - Milano : La Spiga, c1995. - 47 p. : ill. ; 19 cm. De_Blasio, Antonio
*DON CHISCIOTTE DELLA MANCIA / Michele Cervantes ; traduzione di Fernando Carlesi. - 6. ed. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 2 v. ; 19 cm.Cervantes Saavedra, Miguel 
*Don Chisciotte. - Milano : Mursia, 1993 Cervantes Saavedra, Miguel 
*Dov'è finita la fine? / Donatella Ziliotto ; illustrazioni di Federico Maggioni. - Roma : Nuove Edizioni romane, 1987. - 57 p. : ill. ; 25 cm.Ziliotto, Donatellla
*E.t. L'extraterrestre : un libro dal film / testo di William Kotzwinkle, basato su un soggetto di Melissa Mathison. - Milano : Emme, <1982>. -<27> c. ; 29 cm : ill. ((Eta di lettura: 6-8 anniKotzwinkle, William
*Eolina, la fata dei mozzi / Mario Tobino. - Castellalto : Lisciani & Giunti, 1990. - 62 p. : ill. ; 19 cm. Tobino, Mario
*Famoso da morire : un pittore sparito, un giallo da ridere / Richard Kidd ; postfazione di Antonio Faeti. - [Milano] : Fabbri, 2003. - 252 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giuditta Capella.Kidd, Richard
*Fanciulle in fiore / Louisa M. Alcott ; illustrazioni di Santa La Bella. - Ed. integrale. - Milano : Mursia, ©1987. - 274 p., \4! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Mia Peluso.Alcott, Louisa May
*Fantaghirò / Vittorio Imbriani. - Milano : Mursia, 1994. - 26 p. : ill. ; 26 cm Imbriani, Vittorio
*Favole / Esopo ; illustrazioni di Sergio. - Milano : Fratelli Fabbri, 1975. - 93 p. : ill. ; 23 cm Aesopus
*Favole al telefono / Gianni Rodari ; introduzione di Luigi Malerba. - Torino : Einaudi, 1983. - XI, 165 p. ; 19 cm Rodari, Gianni
*Favole per bambine. - [S.l.] : Canguro, [2009]. - 357 p. : ill. ; 19 cm
*Favole per bambini / [testi originali di Lorena Marin ; illustrazioni di Pilar Campos]. - Castelnuovo Bormida : Canguro, 2009. - 354 p. : ill. ; 19 cmMarin, Lorena
*Favole. - Giunti Marzocco, 1983 La_Fontaine, Jean : de
*Favolepiù : fantasia e realtà del mondo animale. - A.Mondadori, 1984 FAVOLEPIU'
*Fiabe : le più bellissime. - [Sommacampagna] : Mulino Don Chisciotte, [2006]. - 240 p. : ill. ; 34 cm.
*Fiabe della buonanotte / Di perrault e altri ; [testo a cura di Daniela Padoan]. - Milano : Fabbri, 1985. - 138 p. : ill. Color. ; 29 cm.
*Fiabe della buonanotte / Hans Christian Andersen ... [Et al. Testi a cura di Rossana Guarnieri]. - rist. - Milano : Fabbri, 1982. - 144 p. : ill. Color. ; 29 cm.
*Fiabe della buonanotte : 2. - Fabbri, 1982
*Fiabe della buonanotte : 2. - Fabbri, 1982
*Fiabe della buonanotte : 4. - Fabbri, 1986 Andersen, Hans Christian 
*Fiabe della buonanotte vol.5. - Fabbri, 1984
*Fiabe e leggende persiane / versione di G. Pitt ; illustrazioni di Santin. - Milano : Fabbri, 1976. - 82 p. : ill. ; 26 cm Pitt, Giordano
*Fiabe e leggende polacche / illustrazioni di Fontana. - Milano : Fabbri, 1983. - 82 p. : ill. ; 27 cm
*Fiabe russe / disegni di E. Raciov ; traduzione dal russo di Aldo Canestri. - 2. ed. c1976. - 157 p. : ill. color. ; 26 cm.
*Fiabe, fiabe, fiabe. - Polaris, 1992
*Fidati! / Malorie Blackman ; traduzione di Sandra Grieco. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 214 p. ; 21 cm. Blackman, Malorie
*Flix / Tomi Ungerer ; traduzione di Glauco Arneri ; illustrazioni di Tomi Ungerer. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 37 p. : ill. ; 21 cm.Ungerer, Tomi
*Foto dal futuro / R. L. Stine ; traduzione di Chiara Belliti. - Milano : Mondadori, 1994. - 174 p. : 7 cm Stine, R. L.
*Ghiotti fantasmi rosa / Beatrice Garau ; illustrazioni di Stefano Falai ; fotografie di Franco Petter. - \Firenze! : Giunti Marzocco , c1982. - 63 p. : ill. color. ; 27 cmGarau, Beatrice
*Giallo argento. - Torino : Società editrice internazionale, 1983. - 191 p. ; 21 cm. Ferretti, Annamaria
*Giovanna alla festa del borgo / Cristina Lastrego, Francesco Testa. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 38 p. : ill. ; 30 cm Lastrego, Cristina
*Gip nel televisore e altre storie in orbita / Illustrazioni di Giancarlo Carloni e Megi Pepeu. - Milano : U. Mursia, 1967. - 121 p. : tav. ; 21 cmRodari, Gianni
*Glaciazione anno 2079 / Clara Rubbi. - Torino : SEI, 1979. - 183 p. ; 21 cm Rubbi, Clara



*Griska e l'orso / René Guillot. - 2. ed. - Firenze : Giunti ; Marzocco, 1985. - 100 p., [8] c. di tav. : ill. ; 27 cm. ((Trad. di Renato Caporali. In cop.: 8-10 anni. Premio Infanzia del mondoGuillot, René
*Guardiani / Margaret Buffie ; traduzione di angela ragusa. - Milano : Mondadori, 1994. - 167 p. ; 21 cm. Buffie, Margaret
*Hansel e Gretel : e altre fiabe. - Mondadori, 1982
*Harry Potter e il prigioniero di Azkaban : romanzo / J. K. Rowling ; illustrazioni di Serena Riglietti ; traduzione di Beatrice Masini. - Milano : Salani, 2000. - 368 p. : ill. ; 21 cm.Rowling, J. K.
*Heidi viaggia e impara / J. Spyri. - Novara : EDIPEM, 1974. - 173 p. : ill., tav. ; 24 cm. ((Trad. L. L. Gori Spyri, Johanna
*Heidi: Clara si ammala. - Edierre, 1978 Spyri, Johanna
*Incanto nella foresta / Sue Bentley ; traduzione di Franca Tartaglia ; illustrazioni di Angela Swan. - Milano : Mondadori, 2011. - 133 p. : tutte ill. ; 19 cm.Bentley, Sue
*Incubo al maniero misterioso / Phil Roxbee Cox ; illustrazioni di Sue Hellard ; progetto grafico di Lindy Dark ; a cura di Michelle Bates ; traduzione di Marina Ganzerli. - Londra : Usborne, copyr. 1996. - 48 p. : ill. ; 21 cmRoxbee Cox, Phil
*Inkiostrik, il mostro dei pirati / Ursel Scheffler ; illustrazioni di Erhard Dietl ; traduzione di Marina Rotondo. - Casale Monferrato : Piemme, 1999. - 139 p. : ill. ; 19 cmScheffler, Ursel
*Là dove soffia il mistral. - Ed.Scol.B.Mondadori, 1984 Righini Ricci Giovanna
*Ladri di sogni / Victor Osborne ; traduzione di Claudia Conti ; illustrazioni di Paul Warren. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 113 p. : ill. ; 20 cm.Osborne, Victor
*Lerolero e altre storie / Fabian Negrin ; disegni dell'autore. - Milano : Mondadori, 2002. - 58 p. : ill. ; 19 cm. Negrin, Fabian
*Magia d'inverno / Tove Jansson. - Firenze : A. Salani, [1992]. - 148 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Donatella Ziliotto. - Tit. orig.: TrollvinterJansson, Tove
*Maia settemisteri e la melagrana d'argento / Paola Valente ; illustrazioni di Rossella Piccini. - Monte San Vito : Raffaello ragazzi, 2007. - 143 p. : ill. ; 21 cm.Valente, Paola
*Maia settemisteri e l'enigma dei Sefhyri / Paola Valente ; illustrazioni di Rossella Piccini. - Monte San Vito : Raffaello Ragazzi, 2007. - 119 p. : ill. ; 21 cm.Valente, Paola
*Mammatta / Marcello Argilli ; iluustrazioni di Gianni Renna. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 186 p. : ill. ; 22 cm Argilli, Marcello
*Marco polo. - ERI, 1982
*Marco polo. - ERI, 1982
*Margherita, Matilde e il Sole / Nicoletta Costa ; disegni dell'autrice ; a cura di Enrica Basso. - Milano : Einaudi Scuola, 1992. - 96 p. : ill. In gran parte color. ; 21 cm. ((Ed. Su licenza della e. ElleCosta, Nicoletta
*Martino, nello stagno c'è un postino / Ruggero Leonardi ; illustrazioni di Olivia Bosi . Animali dello stagno / Giorgio Celli. - Firenze : Giunti-Oe, 1997. - 46 p. : ill., fot. ; 34 cmLeonardi, Ruggero
*Mastro don Gesualdo. - Garzanti, 1981 Verga, Giovanni <1840-1922>
*Moby dick : ovvero la Balena Bianca. - Mursia, 1985 Melville, Herman
*Monelle e le baby-sitter / Geneviève Brisac ; traduzione di Renata Morteo. - Milano : Mondadori, 2000. - 107 p. ; 18 cm. Brisac, Geneviève
*Natale rosso sangue : romanzo / R. L. Stine ; traduzione di Cristiano Sassetti. - Roma : Fanucci, 2000. - 186 p. ; 20 cm Stine, R. L.
*Natale rosso sangue 3 : romanzo / R. L. Stine ; traduzione dall'inglese di Cristiano Sassetti. - Roma : Fanucci, 2001. - 152 p. ; 19 cmStine, R. L.
*Nel fondo del mare. - Milano : Bietti, 1973. - 12 p. : tav. ; 30 cm. ((In testa al front.: Tinin Mantegazza Mantegazza, Agostino
*Nel Prato di nonno-perchè / Guido Petter ; illustrazioni di Giorgio Donati. - Firenze : Giunti Marzocco, 1991. - 61 p. : ill. Color. ; 27 cm.Petter, Guido
*Novelle lunghe. - Giunti Marzocco, 1982 Bertelli, Luigi <1858-1920>
*Novelline divertenti per bambini intelligenti. - 13. ed. - Firenze : Giunti-Marzocco, 1983. - 108 p. : ill. ; 26 cm. Panzini, Alfredo
*Nuove avventure di Padre Brown. - Milano : U. Mursia, 1971. - 241 p. : tav. ; 23 cm. ((Da: The innocence of father Brown, The wisdom of father Brown. - Trad. F. Caroli, M. L. QuintavalleChesterton, G. K.
*Ombre / Nicholas Wilde ; traduzione di Francesca Flore. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 189 p. ; 20 cm. Wilde, Nicholas
*Papà e i bagni di lingue / Marie-Aude Murail ; traduzione di Laura Draghi Salvadori ; illustrazioni di Michel Gay. - Trieste : Emme, [1993]. - 46 p. : ill. ; 19 cm.Murail, Marie-Aude
*Papà Gambalunga / A. Jean Webster ; copertina C. A. Michelini ; illustrazioni G. Simons. - Milano : AMZ, 1987. - 122 p. : ill. ; 24 cm.Webster, A. Jean
*Papà pirata / Evelyne Reberg ; illustrazioni di Lorena Munforti. - Torino : Sonda, 1993. - 1 v. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Ermanno GalloReberg, Evèlyne
*Papirofobia / Susanna Tamaro ; [illustrazioni di Silvia Provantini]. - Milano : Mursia, 1994. - 28 p. : ill. ; 27 cm. Tamaro, Susanna
*Partita con il ladro / Loriano Macchiavelli ; illustrazioni di Gianni Peg. - Torino ; Milano : Sonda, 1992. - \42! p. : ill. ; 21 cm. Macchiavelli, Loriano
*Pelle Rossa. - Giunti Marzocco, 1984 Jürgen, Anna
*Pepito e... Babbo Natale / Emma Mora ; disegni di Kennedy. - Bergamo : Larus, stampa 2000. - [14] c. : in gran parte ill. color. ; 29 cmMora, Emma



*Peter Pan / a cura di Ronald Kidd ; art director: Paul Wenzel ; illustratore: John Kurtz. - Milano  1992. -  23 p. : in gran parte ill. ; 31 cm. 
*Peter Pan e gli amici dell'Isola-che-non-c'è. - A.Mondadori, 1985 Disney, Walt
*Piccoli racconti di animali in Europa / [illustrazioni di Tony Wolf ; testi di Pierangela Fiorani!. - Milano : Dami, ©1997. - 31 p. : ill. ; 30 cm.Wolf, Tony
*Piccoli racconti di animali in Europa / [illustrazioni di Tony Wolf ; testi di Pierangela Fiorani!. - Milano : Dami, ©1997. - 31 p. : ill. ; 30 cm.Wolf, Tony
*Piccoli racconti di animali in Europa / [illustrazioni di Tony Wolf ; testi di Pierangela Fiorani!. - Milano : Dami, ©1997. - 31 p. : ill. ; 30 cm.Wolf, Tony
*Piccoli racconti di animali in Europa / [illustrazioni di Tony Wolf ; testi di Pierangela Fiorani!. - Milano : Dami, ©1997. - 31 p. : ill. ; 30 cm.Wolf, Tony
*Piccoli uomini. - Mursia, 1973 Alcott, Louisa May
*Pierino non farne più! / Piero Chiara ; illustrazioni di Ferenc Pinter. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 92 p. : ill. ; 26 cm Chiara, Piero
*Pimpa e il cavallino volante / Altan. - Modena : F. Panini Ragazzi, 1996. - 47 p. : ill. ; 21 cm Altan
*Pimpa e la talpa Camilla / Altan. - Modena : F. Panini Ragazzi, [1997]. - 47 p. : ill. color. ; 21 cm Altan
*Pimpa, Tito e il corvo Corrado / Altan. - Modena : F. Panini Ragazzi, 2001. - 95 p. : ill. ; 25 cm. Altan
*Pinocchio / Walt Disney. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 95 p. : ill. ; 30 cm. Disney, Walt
*Pinocchio e i suoi amici / [Ha collaborato Maria Grazia Griffini]. - 2. ed., 4. rist. - Milano : Mondadori, 1983. - 141 p. : ill. Color. ; 23 cm. 
*Pinocchio e i suoi amici / [Ha collaborato Maria Grazia Griffini]. - 2. ed., 4. rist. - Milano : Mondadori, 1983. - 141 p. : ill. Color. ; 23 cm. 
*Piumino, Pistacchio e Peppa / scritto da Anne-Marie Chapouton ; illustrato da Penny Ives. - Trieste : E. Elle, c1991. - 47 p. : ill. ; 18 cm.Chapouton, Anne Marie
*Pollicina di Hans Christian Andersen : adattamento / Di Justine Korman della sceneggiatura di Don Bluth, basata sulla famosa favola di Hans Christian Andersen ; testo italiano a cura di Gianni Padoan. - Milano : Mondadori, 1994. - 64 p. : ill. Color. ; 26 cm. ((Traduzione di:  Padoan, GianniKorman, Justine
*Quel pirata di mia madre / Margaret Mahy. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 1 v. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Vittorio Buongiorno Mahy, Margaret
*Quo vadis? / teso di Alessio Camusso liberamente tratto dal film: Quo vadis? ; dal romanzo di Henryk Sienkiewicz ... ; fotografie: Alfonso Avincola. - Torino : ERI, 1985. - 1 v. : ill., fot. ; 26 cmCamusso, Alessio
*Racconti di animali / illustrazioni di Laurence Batigne ; testi di Laurence Caradec, ... [et al.]. - Milano : Lito, 1998?. - 77 p. : ill. ; 28 cm
*Ramayana / Valmiki ; versione per i bambini di Mia Peluso ; illustrazioni di Simona Vajana. - Milano : Mursia, 1995. - 51 v. : ill. ; 27 cmValmiki
*Red e toby nemiciamici. - A.Mondadori, 1982 Disney, Walt
*Riccardo Cuor di leone / Walter Scott ; illustrato da Diego. - Nuova ed. - Milano : Fabbri, 1979. - 168 p. : ill. color. ; 31 cm Scott, Walter <1771-1832>
*Robin Hood / Alexandre Dumas ; illustrazioni di P. Cattaneo. - Ed. integrale. - Milano : Fabbri, 1987. - 205 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di Maria Paola De BenedettiDumas, Alexandre 
*Robinson Crusoe / Daniel De Foe. - 12. ed. - Roma : Edizioni Paoline, 1982. - 90 p. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di:  Sgarbossa, MarioDefoe, Daniel
*Safari alla scoperta del tigheco / John Speirs. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 1 v. : ill. ; 33 cm. ((Trad. di Patrizia Zanetti Speirs, John
*Sandokan alla riscossa : romanzo. - Milano : Garzanti, 1973. - 354 p. : tav. ; 18 cm Salgari, Emilio
*Sfida nel labirinto / Christopher Pike ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : A. Mondadori, 1996. - 127 p. ; 17 cm Pike, Christopher
*Shalom. - Mursia, 1984 Costa Kopciowski, Clara
*Signorno : Le nuove fatiche di Ercole / Luciano Jolly ; illustrazioni di Mario Leddi. - Torino : Einaudi, [1973]. - 115 p. : ill. ; 24 cm Jolly, Luciano
*Smemorina : le fate son tornate / Maria Teresa Dalla Vecchia ; illustrazioni di Silvia Bazzo. - Oderzo : Tredieci, [2002]. - 104 p. : ill. ; 19 cm.Dalla_Vecchia, Maria Teresa
*Sopra il mare sotto la terra / Susan Cooper ; traduzioone di Ilva Tron. - [1. ed.]. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 239 p. ; 21 cm. ((Sopra il mare sotto la terraCooper, Susan
*Sotto i lillà / Louisa m. Alcott ; illustrazioni di carlo alberto michelini. - Milano : Mursia, 1988. - 219 p., [4] c. di tav. : ill. Color. ; 24 cm. ((Traduzione di:  Mugnai, MariellaAlcott, Louisa May
*Sotto lo stesso cielo : romanzo / Marcello Argilli ; con un saggio di Tullio De Mauro. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 138 p. ; 22 cm.Argilli, Marcello
*Storia del gallo Sebastiano, ovverosia, Il tredicesimo uovo / Ada Gobetti ; Disegni di Ettore Marchesini. - 5. ed. - Torino : Einaudi, 1978. - 172 p. : ill ; 24 cm.Marchesini Gobetti, Ada
*Storia della balena Jona e altri racconti / illustrazioni di Marcello Piccardo. - Torino : G. Einaudi, 1962. - 143 p. : ill., 8 tav. ; 24 cmPirelli, Giovanni
*Storia di una scimmia / Pietro Sissa ; illustrazioni di Cristina Lastrego e Francesco Testa. - Torino : Einaudi, [1972]. - 140 p. : ill. ; 24 cm.Sissa, Pietro
*Storie allegre / Carlo Collodi [i.e. Carlo Lorenzini] ; illustrazioni di Roberto Nannicini. - Milano : Fratelli Fabbri, 1976. - 116 p. : ill. ; 24 cmCollodi, Carlo
*Storie da raccontare / di Sarah Cone Bryant, Jean Claude Luton. - Milano : Vita e pensiero ragazzi, copyr. 1992. - 228 p. : ill. color. ; 18 cm. ((Storie da raccontareCONE BRYANT, Sarah



*Storie del signor Balestrieri / tavole a colori e in nero di Maria Luisa Gioia. - Milano : Rizzoli, 1969. - 115 p. : ill., tav. ; 26 cm Bonsanti, Marcella
*Storie di animali. - San Dorligo della Valle : Emme, 2015. - 48 p. : in gran parte ill. ; 24 cm. ((Traduzione di Lucia Feoli
*Storie di cavalli / a cura di Vic Parker. - San Dorligo della Valle : EL, 2013. - 335 p. : ill. ; 23 cm. ((Traduzione di Lucia Feoli
*Streghe / Jacqui e Colin Hawkins. - Trieste : Emme, c1994. - 72 p. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Adele Frisoni. Hawkins, Jacqui
*Tante storie per giocare / Gianni Rodari ; illustrazioni di Paola. - Roma : Editori riuniti, 1974. - 117 p., [4] c. di tav. : ill. ; 27 cm. Rodari, Gianni
*Tante storie per giocare / Gianni Rodari. - Torino : Einaudi, 1977. - 125 p. ; 20 cm Rodari, Gianni
*Taron e la pentola magica / [ha collaborato Elena Skall]. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 111 p. : ill. ; 23 cm. ((In testa al front.: Walt Disney Pictures
*Tarzan / Edgar Rice Burroughs ; versione per i bambini di Anna Solinas ; illustrazioni di Paolo Ghirardi. - Milano : Mursia, [1990]. - 88 p. : ill. ; 27 cm.Burroughs, Edgar Rice
*Tarzan / Edgar Rice Burroughs ; versione per i bambini di Anna Solinas ; illustrazioni di Paolo Ghirardi. - Milano : Mursia, [1990]. - 88 p. : ill. ; 27 cm.Burroughs, Edgar Rice
*Terrore via cavo / Stephen Bowkett ; traduzione di Piero Pieroni. - Firenze : Giunti, 1998. - 159 p. ; 20 cm Bowkett, Stephen
*Tre baci e ... buonanotte / testi di Josette Blanco ; illustrazioni di Claude D'Ham. - Milano : AMZ, 1983. - 1 v. : ill. ; 28 cm. ((Senza paginazioneBlanco, Josette
*Vacanze col padre / Marcello Argilli. - Ed. integrale. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 155 p. ; 22 cm Argilli, Marcello
*Vampiretto torna alla sua cripta / Angela Sommer-Bodenburg ; illustrazioni di Amelie Glienke. - Firenze : Salani, 1992. - 112 p. : ill. ; 18 cm.Sommer-Bodenburg, Angela
*Ventimila leghe sotto i mari. - Mursia, 1983 Verne, Jules
*Voglio un cane!, ovvero: come farsi regalare un cane e vivere felici / Dino Ticli ; illustrazioni di Marco Martis. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2000. - 153 p. : ill. ; 19 cmTicli, Dino
*Wally nella macchina del tempo / Martin Handford. - Milano : L'Ippocampo junior, 2010. - 1 v. : in gran parte ill. ; 33 cm. ((Libro giocoHandford, Martin
*Wilson testamatta / Mark Twain ; [apparato didattico a cura di Maria Teresa Cassini e Alessandro Castellari]. - Bergamo : Juvenilia, 1987. - 254 p. ; 20 cmTwain, Mark
*Winnie the Pooh : storie del Bosco dei cento acri / [testo italiano di Augusto Macchetto]. - [Milano] : The Walt Disney Company, 2005. - 334 p. : ill. ; 24 cm. ((Basato sulle opere di Winnie the Pooh di A.A. Milne e E.H. ShepardDisney, Walt
*Winny l'orso. - Mondadori, 1985 Disney, Walt
4La *storia di Cenerentola e tante altre / [testi di Peter Holeinone]. - Milano : Dami, 1989. - 55 p. : ill. ; 29 cm. Holeinone, Peter
Gli *amici di paperino. - A.Mondadori, 1984 Disney, Walt
Gli *incantatori di lombrichi / Nicholas Fisk ; traduzione di Roberto Pasini. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 154 p. ; 21 cm. Fisk, Nicholas
Gli *UFO vengono da Cipango / Domenico Volpi. - Torino : Societa editrice internazionale, c1977. - 179 p. ; 21 cm Volpi, Domenico
Gli *ultimi apache / H. Clegg. - Milano : AMZ, 1961. - 136 p. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di L. de Manzolini Clegg, Harvey
I *bambini acquatici / Charles Kingsley. - 3. ed. - Firenze : Giunti-Marzocco, 1987. - 117 p. : ill. ; 27 cm. ((Trad. di Rosa FumagalliKingsley, Charles
I *bambini raccontano. - Ghiron, 0 Bambini
I *fantasmini della nonna. - Salani, 1994 Williams, Ursula Moray
I *figli del capitano Grant / Jules Verne. - Brescia : La scuola, ©1986. - 214 p. ; 25 cm. ((Trad. e adattamento di Vittoria Marina BorgheseVerne, Jules
I *libri del cantafiabe : Il tesoro dei tre fratelli, Lo sceicco cieco. - Milano : Fabbri, [s.n.]. - 48 p. : ill. ; 35 cm.
I *maghi del brivido / [presentati da] Alfred Hitchcock ; illustrazioni di Harold Isen  - Milano : Rizzoli, 1980. - 214 p. : ill. ; 24 cm
I *mostri del lago scarlatto : viaggio tra i dinosauri. - Milano : Mursia, c1991. - 253 p. ; 22 cm. Cassini, Marino
I *predoni del Sahara / Emilio Salgari. - [Milano] : Vallardi, stampa 1964. - 230 p. : ill. ; 20 cm Salgari, Emilio
I *Promessi Sposi / Alessandro Manzoni ; a cura di Geno Pampaloni. - Novara : De Agostini, 1988. - 839 p. ; 24 cm. Manzoni, Alessandro 
I *Promessi Sposi : edizione ridotta e commentata per le scuo. - SEI, 1984 Manzoni, Alessandro 
I *quattro di Candia / Mino Milani ; illustrazioni di Dino Battaglia. - Torino : Einaudi, 1973. - 133 p. : ill. ; 24 cm. Milani, Mino
I *ragazzi di varsavia / Winfried Bruckner. - [Firenze] : Giunti Bemporad Marzocco, stampa 1968. - 202 p., [8] c. di tav. : ill. color. ; 26 cm. ((I ragazzi di varsaviaBruckner, Winfried
I *tre grassoni. - Firenze : Salani, 1996. - pag.169 cm.18 Olesa, Jurij
I *tre moschettieri / copertina e sei illustrazioni a colori di A. Baita. - Bologna : Capitol, 1977. - 125 p. : ill. ; 24 cm Dumas, Alexandre 



I *tre moschettieri / copertina e sei illustrazioni a colori di A. Baita. - Bologna : Capitol, 1977. - 125 p. : ill. ; 24 cm Dumas, Alexandre 
I *viaggi di Taddeo / Antonio Faeti ; illustrazioni dell'autore. - Torino : Einaudi, [1974]. - 149 p. : ill. color. ; 24 cm Faeti, Antonio
Il *banco degli asini / Piero Chiara ; illustrazioni di Sergio Toppi. - 2. ed. - Torino : Societa editrice internazionale, 1983. - 32 p. : ill. ; 27 cm.Chiara, Piero
Il *cane dei Baskerville / Arthur Conan Doyle ; versione italiana a cura di Bruna Ratti Alloggio ; illustrazioni di Philippe Davaine ; supplemento realizzato da C. Biet ... \et al.!, tradotto e adattato da Gianpaolo Mauro. - Trieste : E. Elle, c1992. - 311 p. : ill. ; 18 cm. ((Pubblicazione testa-coda.Doyle, Arthur Conan
Il *caso del treno scomparso / Anthony Masters ; traduzione di Valentina Bettini. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 128 p. ; 21 cm. Masters, Anthony
Il *castello della paura / testi di Patrick Burston ; illustrazioni di Alastair Graham ; testo italiano di Lilia Ambrosi. - \Milano! : Piccoli, c1986. - 47 p. : ill. ; 28 cm. . ((Titolo in copertina: Il castello della paura un tuffo nell'avventura.Burston, Patrick
Il *castello in fondo al mare / L. Frank Baum ; copertina di Raffaella Zardoni ; illustrazioni di John R. Neill, colorate da Raffaella Zardoni. - Milano : Mursia, 1988. - 178 p. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Vincenzo BrinziBaum, L. Frank
Il *cavallino bianco : fiabe irlandesi / Frederik Hetmann. - 2. ed. - Roma : Nuove Edizioni romane, 1989. - 55 p. : ill. ; 24 cm. ((Il cavallino biancoHetmann, Frederik
Il *cerchio magico / Susanna Tamaro ; illustrazione di Tony Ross. - Milano : Mondadori, 1995. - 117 p. : ill. ; 24 cm. Tamaro, Susanna
Il *cucciolo. - Bompiani, 1983 Rawlings, M.k.
Il *diamante di Barba Nera / John M. Falkner. - Firenze : Giunti, 1994. - 245 p. : ill. ; 22 cm. Falkner, John Meade
Il *fantasma del castello / Mira Lobe ; illustrazioni di Nicoletta Costa. - Casale Monferrato : Piemme junior, 1994. - 78 p. : ill. ; 19 cmLobe, Mira
Il *filo di arianna. - Mursia, 1992 Filo
Il *futuro dietro l'angolo. - APE Mursia, 1980 Futuro
Il *gatto di tigali / Didier Daeninckx ; illustrazioni di Franco Brunetta e i suoi bambini. - Torino ; Milano : Sonda, 1990. - [14] c. : ill. ; 21 cm. ((In front.: Premio Polar Jeunesse, Festival di Grenoble 1989Daeninckx, Didier
Il *giardino delle fiabe / Illustrazioni di Felicitas Kulm Klapschy ; [testo italiano di Cristina Pacei]. - Milano : AMZ, 1989. - 60 p. : ill. Color. ; 32 cm.Kulm Klapschy Felicitas
Il *giardino segreto / Frances H. Burnett ; versione per i bambini di Rossana Guarnieri ; illustrazioni di Raffaella Zardoni. - Milano : Mursia, 1988. - 92 p. : ill. ; 27 cm.Burnett, Frances Hodgson
Il *giardino segreto / Frances H. Burnett ; versione per i bambini di Rossana Guarnieri ; illustrazioni di Raffaella Zardoni. - Milano : Mursia, c1988. - 92 p. : ill. ; 27 cmBurnett, Frances Hodgson
Il *giornalino di Gian Burrasca / rivisto, corretto e completato da Vamba. - Firenze : Giunti Marzocco, 1984. - 212 p., 5 c. di tav. : ill. ; 24 cm.Bertelli, Luigi <1858-1920>
Il *giro del mondo in 80 giorni / J. Verne ; a cura di Viva. - Ozzano Emilia : Malipiero, 1982. - 135 p. ; 24 cm Verne, Jules
IL *GIRO DEL MONDO IN TANTE STORIE : grandi scrittori stranie. - Emme, 1978 Giro
Il *gran sole di hiroshima / Karl Bruckner. - 4. ed. - Firenze : Giunti-Marzocco, 1984. - 183 p. : ill. ; 26 cm. ((Trad. di Maria MinellonoBruckner, Karl
Il *grande amico / Alain Fournier ; traduzione di Anna Banti ; illustrazioni di Renata Meregaglia. - Ed. integrale. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 278 p. : ill., 1 ritr. ; 22 cmAlain-Fournier, Henry
Il *grido del pappagallo / Didier Cohen ; illustrazioni di anna surbone. - Torino : Sonda, 1990. - [28] p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di:  Vasini, ValentinaCohen, Didier
Il *leone gedeone / Dino Ticli; illustrazioni Daniel Conci. - Milano : AMZ, 1986. - 58 p. : ill. ; 32 cm. Ticli, Dino
Il *libro della pace / Bernard Benson. - 2. ed. - Torino : Gruppo Abele, 1984. - 224 p. : ill. color. ; 28 cm. ((Il libro della pace Benson, Bernard
Il *luna park del brivido / testi di Patrick Burston ; illustrazione di Alastair Graham ; testo italiano di Lilia Ambrosi. - \Milano! : Piccoli, c1986. - 47 p. : ill. ; 27 cm.Burston, Patrick
Il *maestro dell'horror / Chris Westwood ; traduzione di Ilva Tron. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 162 p. ; 20 cm. Westwood, Chris
Il *mastino dei Baskerville / Arthur Conan Doyle. - Novara : Mondadori-De Agostini, [1991]. - 180 p. ; 20 cm. ((Trad. di Maria GalloneDoyle, Arthur Conan
Il *meraviglioso mago di Oz / L. Frank Baum ; traduzione, prefazione e note di Masolino d'Amico. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 255 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cmBaum, L. Frank
Il *mio amico invisibile / Lucia Tumiati. - 2. ed. - Firenze : Giunti, 2000. - 91 p. : ill. ; 20 cm. Tumiati Barbieri, Lucia
Il *misterioso ladro di formaggi / Geronimo Stilton. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2005. - 117 p. : ill. ; 19 cm Stilton, Geronimo
Il *mistero del cane / Mario Lodi. - Firenze : Giunti Marzocco, 1989. - 92 p., [4] p. di tav. : ill. In parte color. ; 25 cm. Lodi, Mario <1922-2014>
Il *mistero delle 13 foto. - Editing, 2003 Panfido, Isabella
Il *mistero delle tre querce / Edgar Wallace ; a cura di Margherita Porcelli e Lino Ferracin. - rist. - Torino : SEI, 1993. - 234 p. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di:  Pelitti, E.Wallace, Edgar
Il *mondiale delle Cipolline / Luigi Garlando ; illustrazioni di Marco Gentilini. - Milano : Piemme junior, 2010. - 313 p. : ill. ; 22 cm Garlando, Luigi
Il *mondo di Daughter McGuire / Sharon Dennis Wyeth ; Traduzione di Laura Cangemi. - Modena : Franco Panini Ragazzi, 1996. - 158 p. ; 19 cm.Cangemi, Laura
Il *Mosca e l'agnello / Giorgio Saviane ; illustrazioni di Nino Musio. - Torino : Società editrice internazionale, 1984. - 32 p. ; 27 cmSaviane, Giorgio



Il *nonno Tigre / Guido Piovene ; illustrazioni di Cesare Colombi. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 70 p. : ill. ; 21 cm. Piovene, Guido
Il *panettone / Tomie de Paola. - Trieste : E. Elle, ©1993. - [30] p. : ill. ; 26 cm. ((Trad. di Giulio Lughi. De_Paola, Tomie
Il *permesso / Mario Lodi. - 3. ed. - [Firenze] : Giunti-Marzocco, 1984. - 87 p. : ill. ; 26 cm. ((In cop.: 9-11 anni Lodi, Mario <1922-2014>
Il *pianeta dei bambini diversi / Lucia Tumiati. - Firenze : Giunti Marzocco, 1989. - 108 p. : ill., tav. ; 24 cm. Tumiati Barbieri, Lucia
Il *pianeta dei matti : fantacronache del futuro scritte da uno schiavo dei Robot / Ermanno Libenzi ; disegni e tavole a colori di Maria Luisa Gioia. - [Milano] : Garzanti, 1971. - 139 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cmLibenzi, Ermanno
Il *piccolo Lord / Frances H. Burnett ; versione per i bambini di Susanna Molinari ; illustrazioni di Raffaella Zardoni. - Milano : Mursia, c1987. - 92 p. : ill. ; 27 cmBurnett, Frances Hodgson
Il *pinguino senza frac e Tobby in prigione / Silvio D'Arzo ; illustrazioni di Alberto Manfredi. - Torino : Einaudi, c1983. - 118 p. : ill. ; 24 cmD'Arzo, Silvio
Il *pozzo delle favole : dagli occhi dei bambini nasce un sogno dai cuori dei nonni sboccia un dono / Baraldi Margherita, Bonini Silvia
Il *principe e il povero / Walt Disney. - Milano : Mondadori, 1991. - 93 p. : ill. ; 23 cm. Disney, Walt
IL *PRINCIPE FELICE E ALTRE FIABE / illustrazioni di Carlo Galleni. - Milano : Fabbri, 1989. - 142 p. : ill., tav. ; 24 cm. Wilde, Oscar
Il *principe infelice / Tommaso Landolfi ; [illustrazioni di Liliana Fantoni]. - Firenze : Giunti Marzocco, 1985. - 91 p. : ill. ; 24 cm. ((Nome dell'illustratrice nel verso del front.Landolfi, Tommaso
Il *Re leone 2. : il regno di Simba. - Milano : The Walt Disney company Italia, 1999. - 96 p. : ill. ; 24 cm *Disney
Il *Re leone. - Milano : Mondadori, 1994. - 96 p. : ill. ; 30 cm. ((Hanno collaborato Giovanna Zoboli e Massimo Scotti *Disney 
Il *ritorno di Jafar / Walt Disney. - 1. ed. - Milano : A. Mondadori, 1995. - 95 p. : ill. color. ; 24 cm *Disney
Il *ritorno di Sherlock Holmes. - Milano : Newton Compton, 1991. - 287 p. ; 22 cm. Doyle, Arthur Conan
Il *segreto del regno perduto / [testi di Gabriella Santini]. - Milano : Fabbri, 2008. - 285 p. : ill. ; 22 cm. Santini, Gabriella
Il *segreto del Sahara / M. Leocata ; dal film di Raiuno. - Torino : Nuova ERI, 1987. - 251 p. ; 20 cm. Leocata, Mario
Il *segreto di Lena e altri racconti / Michael Ende. - Firenze : Salani, 1995. - 151 p. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Maria Grazia Galli Ende, Michael
Il *superstite / Carlo Cassola ; a cura di anna dolfi. - Firenze : Sansoni, 1980. - 208 p. ; 20 cm. Cassola, Carlo
Il *tesoro del fantasma / James Gelsey ; traduzione di Cristina Brambilla. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2005. - 255 p. : ill. ; 21 cmGelsey, James
Il *tesoro del tempio d'oro. - Milano : The Walt Disney Company Italia, 1992. - 1 v. : ill. ; 22 cm. ((In cop.: Duck tales. Avventure di paperi. Nel front.: Libri. Senza paginazioneDisney, Walt
Il *viaggio in Torpedo. - E.Elle, 1992 Viaggio
Il *visconte dimezzato / Italo Calvino. - 9. ed. - Torino : Einaudi, 1981. - 101 p. ; 20 cm Calvino, Italo
L' *ultimo dei Mohicani / James Fenimore Cooper ; illustrazioni di Alarico Gattia ; [traduzione e adattamento di Bianca Vercesi Gagni]. - [1. ed.]. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 118 p. : ill. color. ; 30 cm. ((L' ultimo dei MohicaniCooper, James Fenimore
L'*abominevole mostro delle nevi / Tom B. Stone. - Milano : Bompiani, 1997. - 111 p. ; 19 cm. ((Trad. di Andrea di Gregorio Stone, Tom B.
L'*albero del riccio. - Riuniti, 1978 Gramsci, Antonio
L'*assalto al treno e altre storie / Giovanni Arpino ; illustrazioni di Renata Meregaglia. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1972. - 75 p. : ill. ; 24 cm.Arpino, Giovanni
L'*omino turchino / Giuseppe Fanciulli. - 4. ed. - Firenze : Giunti-Marzocco, [1983]. - 126 p. : ill. ; 26 cm Fanciulli, Giuseppe
L'*uccello di fuoco : dove si narra del principe ivan, dell'uccello di fuoco e del lupo grigio : fiabe russe / . - Roma : Editori Riuniti, 1987. - 11 p. : ill. Color.
L'*ultimo lupo mannaro in citta / Guido Quarzo ; illustrazioni di Franco Matticchio. - Firenze : Salani, 1993. - 76 p. : ill. b/n ; 19 cm Quarzo, Guido
La *baby-sitter 2 / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : Mondadori, 2003. - 186 p. ; 17 cm + 1 c. ((La c. contiene adesivi.Stine, R. L.
La *Baby-sitter 4 / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : Mondadori, 2003. - 184 p. ; 17 cm. Stine, R. L.
La *bambina che mangiava i lupi / Vivian Lamarque. - Milano : Mursia, 1992. - 28 p. : ill. ; 27 cm Lamarque, Vivian
La *bella addormentata nel bosco / Walt Disney. -  2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 111 p. : ill. ; 23 cm *Disney 
La *biblioteca fantastica : Cenerentola ; La biblioteca fantastica. - Fabbri, 1979 *Biblioteca
La *biblioteca fantastica : Fata Piumetta ; La biblioteca fantastica. - Fabbri, 1979 *Biblioteca
La *biblioteca fantastica : Il gatto con gli stivali ; La biblioteca fantastica. - Fabbri, 1979 *Biblioteca
La *biblioteca fantastica : Il lupo e i sette capretti ; La biblioteca fantastica. - Fabbri, 1979 *Biblioteca



La *biblioteca fantastica : Il vestito nuovo dell'imperatore. - Fabbri, 1979 *Biblioteca
La *biblioteca fantastica : La lampada di Aladino ; La biblioteca fantastica. - Fabbri, 1979 *Biblioteca
La *biblioteca fantastica : La piccola fiammiferaia ; La biblioteca fantastica. - Fabbri, 1979 *Biblioteca
La *biblioteca fantastica : La sirenetta ; La biblioteca fantastica. - Fabbri, 1980 *Biblioteca
La *biblioteca fantastica : Pollicino ; La biblioteca fantastica. - Fabbri, 1979 *Biblioteca
La *carica dei 101. - A. Mondadori, 1986 Disney, Walt
La *casa sull'albero / Bianca Pitzorno ; illustrazioni di Gruppo Arcoquattro. - Milano : Le stelle, 1984. - 93 p. : ill. ; 21 cm. Pitzorno, Bianca
La *caverna degli orrori / Christopher Pike ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : Mondadori, 1996. - 127 p. ; 17 cm. Pike, Christopher
La *collina degli alieni / Christopher Pike ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : A. Mondadori, 1996. - 127 p. ; 17 cm Pike, Christopher
La *collina della felicita : fiaba ecologica d'oggi / Gian Battista Carpi. - Milano : Piccoli, c1987. - [72] p. : ill. ; 30 cm Carpi, Giovan Battista
La *diga dei Tise. - Firenze : Salani, 1974. - 155 p. : tav. ; 24 cm Padoan, Gianni
La *favola di fragoletta e limoncina / Saul Israel ; illustrazioni di Denise Berton. - Roma : Editori Riuniti, 1987. - 122 p. : ill. ; 25 cmIsrael, Saul <1897-1981>
La *fiaba corre sul filo. - SEI, 1990 Guarnieri, Rossana
La *figlia delle nevi. - Bietti, 1972 London, Jack
La *figlia di Dracula / Mary Hoffman ; traduzione di Glauco Arneri ; illustrazioni di Chris Riddell. - Milano : Mondadori, 1992. - 43 p. : ill. ; 21 cmHoffman, Mary
La *foca bianca / Rudyard Kipling ; traduzione di Umberto Pittola ; illustrazioni di Sara Avon. - Milano : Mursia, c1996. - 55 p. : ill. ; 27 cmKipling, Rudyard
La *galleria degli spettri / [a cura di] Alfred Hitchcock ; illustrazioni di Fred Banbery. - Milano : Rizzoli, 1978. - 204 p. :
La *galleria delle spie / [presentato da] Alfred Hitchcock ; illustrazioni di Paul Spina ; traduzione di Inisero Cremaschi. - Milano : Rizzoli, 1980. - 188 p. 
La *gatta col cappello / Simon & Desi Ruge ; illustrazioni di Helga Gebert. - Firenze : Salani, 1992. - 148 p. : ill. ; 21 cm. Ruge, Simon
La *guerra dei bottoni / Louis Pergaud ; introduzione di Gianni Celati ; traduzione di Gianni Pilone Colombo. - Milano : Rizzoli, 1978. - 308 p. ; 18 cm.Pergaud, Louis
La *maschera del lupo mannaro / Kenneth Ireland ; traduzione di Angela Ragusa. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 104 p. ; 21 cm.Ireland, Kenneth
La *maschera di Dracula e altri racconti... / Adèle Geras ; traduzione di Ilva Tron. - Milano : Mondadori, 1996. - 115 p. ; 21 cm Geras, Adele
La *montagna parlante / Tea Stilton. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2006. - 177 p. : ill. ; 22 cm Stilton, Tea
La *mummia / Arthur Conan Doyle ; riduzione a cura di Raymond Sibley ; illustrazioni di Angus McBride. - Ozzano Emilia : Malipiero, 1991. - 51 p. : ill. ; 18 cm.Doyle, Arthur Conan
La *notte dei mostri di fango / R. L. Stine ; traduzione di anna maria sommariva. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1997. - 155 p. ; 17 cmStine, R. L.
La *pendola stregata / John Bellairs ; traduzione di Attilio Veraldi. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 144 p. ; 21 cm. Bellairs, John
La *piccola lady jane. - AMZ, 1985 Jamison, Cecilia V.
La *piccola principessa / Frances H. Burnett ; versione per i bambini di Rossana Guarnieri ; illustrazioni di Raffaella Zardoni. - Milano : Mursia, c1987. - 90 p. : ill. ; 27 cm.Burnett, Frances Hodgson
La *pietra sacra. - Franco Panini Ragazzi, 1994 PIETRA
La *principessa leggera, seguito da Il bambino giorno e la bambina notte / George MacDonald ; traduzione di Rossella Bernascone ; illustrazioni di Andrea Bellan. - Torino : Emme, copyr. 1990. - 138 p. ; 25 cm. ((La principessa leggera, seguito da Il bambino giorno e la bambina notteMacDonald, George
La *riconquista di Mompracem. - [Milano] : A. Vallardi, 1974. - 259 p. : tav. ; 19 cm Salgari, Emilio
La *scuola maledetta / R. L. Stine ; traduzione di Cristina Scalabrini. - Milano : Mondadori, 1999. - 142 p. ; 17 cm Stine, R. L.
La *spada nella roccia / [Disney]. - Milano : The Walt Disney Company Italia, c2001. - 95 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Libri *Disney 
La *spada nella roccia / Mino Milani ; illustrazioni di Augusta Curreli. - Milano : Mursia, 1991. - 91 p. : ill. Color. ; 27 cm. Milani, Mino
La *strega nel pentolone / Marie-Francine Hébert ; illustrazioni di Philippe Germain. - Modena : Panini, 1994. - 63 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Auretta AtzeniHébert, Marie-Francine
La *tempesta / William Shakespeare ; raccontati da Elena De Angeli ; illustrazioni di Franca Capalbi. - [Torino] : Emme, 1990. - 75 p. : ill. Color. ; 25 cm.Shakespeare, William
La *terra negli occhi / Gina Lagorio ; illustrazioni di Alarico Gattia. - Torino : SEI, 1984. - 32 p. : ill. ; 27 cm. Lagorio, Gina
La *via del sale. - Firenze : Giunti Marzocco, 1985 Dei, Cesare



Le *avventure di bianca e bernie / Walt Disney. - Milano : Mondadori, 1988. - 111 p. : ill. ; 23 cm. Disney, Walt
Le *avventure di Pierino al mercato di Luino / Piero Chiara ; illustrazioni di Ferenc Pinter. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 119 p. : ill. ; 23 cmChiara, Piero
Le *avventure di Pinocchio / Carlo Collodi. - Gravellona Toce : Acco, 2010. - 256 p. : ill. ; 20 cm Collodi, Carlo
Le *avventure di Tom Sawyer / Mark Twain ; introduzione di Bruno Oddera ; illustrazioni di Cesare Colombi. - Ed. integrale. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 251 p. : ill. ; 22 cmTwain, Mark
Le *Cipolline in nazionale / Luigi Garlando ; illustrazioni di Marco Gentilini. - Milano : Piemme junior, 2009. - 299 p. : ill. ; 22 cm Garlando, Luigi
Le *favole comiche / Italo Terzoli, Enrico Vaime. - Milano : Bietti, 1974. - 158 p. ; 30 cm. Terzoli, Italo
Le *fiabe di Andersen. - A. Mondadori, 1979 Andersen, Hans Christian 
Le *indagini lampo dell'ispettore Bracco. 2 / Jim Sukach. - Casale Monferrato : Piemme, 2005. - 101 p. : ill. ; 20 cm Sukach, Jim
Le *mani insanguinate / Marc Villard ; illustrazioni di Loustal. - Torino : Sonda, 1990. - 1 v. : ill. ; 20 cm. Villard, Marc
Le *miniere di re Salomone : romanzo per ragazzi / di H. R. Haggard. - Milano : Boschi, stampa 1967. - 154 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cmHaggard, H. Rider
Le *noveelle di una nonna. - Firenze : Giunti Marzocco, 1982 Sand, George
Le *novelle di una nonna. - Giunti Bemporad Marzocco, 1973 Sand, George
Le *più belle fiabe illustrate di animali / raccontate da Roberto Piumini e Stefano Bordiglioni. - San Dorligo della Valle : EL, 2015. - 1 volume (senza paginazione) : ill. ; 20 cm. ((Contiene: I musicanti di Brema; Il gatto con gli stivali; Il topo di campagna e il topo di città; L'usignolo dell'imperatore della Cina; La rana e il topo; Il lupo e il cane; Il contadino, il figlio e l'asino; La volpe e la leonessaPiumini, Roberto
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